

АФИША НА НОЯБРЬ

Лаклинская модельная библиотека

Исторический экскурс «Россия – единая и непобедимая»

Красным цветом отмечен в календаре день 4 ноября. В этот день, начиная с 2005 года, Российская Федерация отмечает Государственный праздник – День народного единства. К этой знаменательной дате в Лаклинской модельной библиотеке пройдет исторический экскурс «Россия– единая и непобедимая».

В ходе мероприятия познакомим с историей России от Киевской Руси до современной России, и предложим поучаствовать в викторинах «Города России», «Русские народные сказки», «Главные праздники России». К мероприятию будет оформлена книжная выставка «Наша Россия–колыбель героев», где будут представлены различные произведения исторической тематики. Мероприятие будет сопровождаться видео – презентацией.

Ждем вас 2 ноября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/istoricheskiy-ekskurs-rossiya-edinaya-i-nepobedimaya>

Аркауловская модельная библиотека

Квест «Путешествие в мир профессии»

Модельная библиотека приглашает молодых людей на квест-игру. Участникам предстоит принять участие в интересном и увлекательном путешествии в мир профессий. Квест будет состоять из разных станций, где ребята будут выполнять задания, связанные с профессиями.

Перед игрой участники поделятся на три команды, состоящие из равного количества человек. В каждой команде выбирается капитан, у которого во время игры находится маршрутный лист. На листе указаны станция, место ее нахождения, порядок прохождения. Для каждой команды маршрут начинается с разных станций. Победителем считается команда, которая быстрее и правильнее всех выполнит все задания.

Приглашаем на квест-игру 12 ноября. Ссылка на покупку билета:

<https://vmuzey.com/event/puteshestvie-v-mir-professii-1>

Турналинская модельная библиотека

Программа «С книжных страниц – на большой экран»

Программа «С книжных страниц – на большой экран». Участники узнают, когда состоялся первый киносеанс в России, экранизация какого произведения получила премию «Оскар», познакомятся с произведениями великих русских писателей: Л.Н. Толстой «Война и мир», «Анна Каренина», М.А. Булгакова «Мастер и Маргарита», Ф.М. Достоевский «Преступление наказание», А.С. Пушкин «Пиковая дама» и др.

Далее пройдет викторина «Знатоки отечественного кино», состоящая из 3 этапов:

- 1) «Русская классика на экране» (по отрывкам из кинофильмов необходимо угадать, какое произведение экранизировано);
- 2) «Литература 20 века – на большом экране» (угадать произведение, по которому был создан фильм);
- 3) «Знатоки кино» (будут названы писатели, необходимо будет вспомнить кинофильмы, телевизионные фильмы и фильмы-спектакли, созданные по их произведениям).

Ждем вас 14 ноября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/s-knizhnyh-stranic-na-bolshoy-ekran-1>

Лаклинская модельная библиотека

Программа «Калейдоскоп ремесел»

Интересны и увлекательны встречи с людьми различных ремесел. Лаклинская модельная библиотека организует экскурсионно-познавательную программу «Калейдоскоп ремесел». Ребята наглядно увидят, как жили наши предки, их быт, сформируют уважение к труду и таланту мастеров, чувство причастности к наследию прошлого. Участники познакомятся с традиционными ремеслами коренных жителей: ткачество, ковка, плотницкое мастерство, резьба и роспись по дереву, вязание одежды, аксессуаров и игрушек, кружевоплетение, вышивка – эти и другие изделия делаются руками наших замечательных ремесленников. В рамках встречи, организуем мастер-класс мастером по вязанию крючком Гимаевой А.Г. Мастерница работает с бисером и монетками и получают отличные элементы башкирской и татарской национальной одежды. Игрушки и куклы, вязанные крючком, всегда привлекают внимание зрителей. В заключении в мастерской ковроткачества Галиакбарова Р.Р. проведет традиционный мастер класс по ткачеству. Мастер – классы позволят участникам наиболее глубоко погрузиться в самобытность ремесел.

Приглашаем на программу 20 ноября. Ссылка на покупку билета:

<https://vmuzey.com/event/kaleydoskop-remesel-3>

Мурсалимкинская поселенческая библиотека

Игра-путешествие «Калейдоскоп профессий»

На мероприятии ребятам предстоит принять участие в интересном и увлекательном путешествии в необычный город профессий. Его нет на картах. Но каждый из участников в нем обязательно побывает. Жители этого города имеют различные профессии: из прошлого, настоящего и совсем недалекого будущего.

Участникам предстоит пройти пять этапов, выполнить задания и собрать пять карточек с буквами, из которых необходимо составить слово, обозначающее профессию. Пройдя все этапы, команда сдаст жюри маршрутный лист и карточку с названием профессии из собранных букв, получив за это дополнительный балл. Какая команда сделает это более быстро и творчески, та и победит в испытании.

Игра-путешествие состоится 25 ноября. Ссылка на покупку билета:

<https://vmuzey.com/event/igra-puteshestvie-kaleydoskop-professiy>

Межпоселенческая центральная районная библиотека

Блоковский праздник поэзии «Читаем Блока»

28 ноября в Межпоселенческой центральной районной библиотеке пройдет Блоковский праздник поэзии «Читаем Блока». Ведущие мероприятия расскажут присутствующим о жизни и творчестве поэта, о том, что он прошел сложный путь – от ранней своей мистической любовной лирики, до грандиозных революционных ритмов поэмы «Двенадцать» – первого произведения советской поэзии. На мероприятии ребята прочтут стихотворения А.А. Блока: «Русь», «Ночь, улица, фонарь, аптека...», «О, весна без конца

и без краю», «О доблестях, о подвигах, о славе...», «Ночь». Для гостей будет проведена видео презентация «Творчество А. Блока». В библиотеке будет оформлена книжная выставка «Он весь – свободы торжество», где посетители смогут познакомиться с литературоведческими изданиями, которые посвящены творческому пути А. Блока, интересными цитатами – высказываниями о поэте, прекрасными стихотворными строками. В конце праздника, библиотекарь проведет викторину «Гимн Блоку».

Праздник поэзии состоится 28 ноября. Ссылка на покупку билета:

<https://vmuzey.com/event/blokovskiy-prazdnik-poezii-chitaem-bloka>